

TRAVERTINO ROMANO – tehničke karakteristike

Nanošenje

Razrijeđivanje	Spreman za upotrebu
Pokrivnost	2 kg/m ² u dvije ruke, ovisno stanju površine
Alat	Inox gleter
Impregnacije	NEOKRYLL, BLANKOR
Temperatura nanošenja	+5°C - +36°C (sa relativnom vlagom do 80%)
Vrijeme sušenja na dodir	2 - 4 h (temperatura=20°C s vlagom do 75%)
Ukupno vrijeme sušenja	30 sati (temperatura=20°C s vlagom do 75%)
Bojanje	24 h (temperatura = 20°C sa vlagom do 75%)
Čišćenje alata	vodom
Upozorenje	Zaštititi površinu od kiše prvih 48/72 sati od nanošenja

Tehničke karakteristike; proizvod

Sastav	Vapnene masnoće, probrana mramorna zrnca, pijesak.
Specifična težina	1,65 kg/l +/-3%
Granulometrija-promjer zrnaca	Max = 0,8 mm
pH	12,5 – 13,5
Viskozitet	Likvidna smjesa
Temperatura skladištenja	+2°C - +36°C. Izbjegavati led.
Parapropusnost Sd	UNI EN ISO 7783-2): visoka, Sd = 0,010 m, γ = 3,28
Boja	Bijela

Tekstura	Travertino
Pakiranje	Litara 5 - 20
Upozoravanje	<p>-Vodu na površini koja služi kao zaštita proizvodu otkloniti</p> <p>Ne miksati proizvod!</p> <p>-Izbjegavati duže vrijeme proizvod u kontaktu sa kožom; u slučaju reakcije dobro oprati kožu sa vodom i sapunom.</p> <p>-U slučaju da proizvod dođe u kontakt sa očima dobro ih isprati sa zaščećenom vodom, a u slučaju reakcije obratiti se liječniku.</p>

Toksikološki podaci

Proizvod je bez prisustva otrovnih supstanci ili drugih elemenata teških metala, kao olovo ili krom. Ne sadrži otrovne razrijeđivače, mirise, kloride. Ne pojavljuju se opasne polimerizacije. Proizvod je nezapaljiv i sadrži bezopasne sastojke, ukoliko se tehnički pravilno primjenjuje. Pažljivo pročitati tehnička uputstva; proizvod je deklariran kao Xi,R41 iritirajući. Skladištenje, prijenos i prijevoz ne zahtijevaju posebne sigurnosne mjere. Otpatci ili izljevi se skupljaju sa poroznim materijalima kao napr. zemlja, pijesak i izmješani stavljaju u kontejner prema nacionalnim propisima.

Priprema površine

Nove površine moraju biti stabilne i suhe. Nove žbuke moraju odležati minimalno 30 dana. Očistiti površinu od prašine skidajući dijelove u odvajanju, a posebno kod restauratorskih radova otkloniti infiltraciju vode. Ukoliko su površine mrvljive i prašnjave preporučuje se nanijeti impregnaciju NEOKRYLL, a ukoliko su površine nove ili već bojane nanijeti impregnaciju BLANKOR..

Način nanošenja

Nanijeti TRAVERTINO ROMANO inox gleterom u debljini 1,5 – 2 mm. Nakon 10 minuta obraditi površinu odgovarajućim tamponom stvarajući nepravilne vene i utore tipa pčelinjeg gnjezda. Kada površina počne sušiti nakon jednog sata, lagano preći gleterom po površini da bi se vene i utori izravnali sa površinom. Kada je površina u fazi kompletnog sušenja nakon 4-6 sati, inox špatulom ili odvijačem ucrtati blokove kamena i potom gleterom preći po površini pritiskajući proizvod. Da bi se postigle ravne crte koristiti ravni komad drva ili tome slično. Pričekati minimalno 24 sata prije nanošenja završnog proizvoda.

Završni premazi/zaštite

-Travertino Romano naturale;

Za zaštitu i održavanja efekta MARMORINO NATURALE, nanijeti kistom jednu ruku TRAVERTINO ROMANO FINITURA bezbojni spreman za upotrebu.

- Bojani Travertino Romano

Nanijeti jednu ruku TRAVERTINO ROMANO FINITURA bezbojna, spremna za upotrebu, samo na glatke površine a ne na utore i vene. Pričekati da se prva ruka osuši i nastaviti sa drugom rukom nanosivši kistom TRAVERTINO ROMANO FINITURA u željenoj nijansi

razrijeđenoj sa 50 % vode. Skinuti višak proizvoda spužvom dok se ne postigne efekt svijetlo tamni, koji nastaje zbog različitosti upijanja proizvoda na površini te u utorima i venama. Da bi se postigao ton iz kataloga mješati 100 ml TONERA sa 1 lt TRAVERTINO ROMANO FINITURA i dobro izmješati.

Zaključak

Nove površine moraju biti stabilne i suhe. Nove žbuke moraju odležati minimalno 30 dana. Očistiti površinu od prašine skidajući dijelove u odvajanju, a posebno kod restauratorskih radova otkloniti infiltraciju vode. Ukoliko su površine mrvljive i prašnjave preporučuje se nanijeti impregnaciju NEOKRYLL, a ukoliko su nove ili već bojane nanijeti impregnaciju BLANKOR. radi ujednačavanja površine. Nanijeti inox gletrom jednu ruku TRAVERTINO ROMANO i obraditi ga u željenom efektu. Nakon čega nanijeti TRAVERTINO ROMANO FINITURA. radi zaštite i dekoracije.